

editorial

Consolidar y hacer avanzar nuestra revista: una tarea de todos

De forma natural, la Revista de OFIL ha cambiado de equipo directivo en el XII Congreso Internacional celebrado, de forma exitosa, en Cartagena de Indias (Colombia) el pasado mes de junio de 2006.

Al asumir la Dirección de la Revista de OFIL, con espíritu de servicio, queremos dirigirnos a todos los miembros de nuestra organización para presentarnos y ponernos a disposición de todos vosotros y exponeros cual va a ser el compromiso que asumimos con la revista en este periodo que iniciamos.

Los objetivos de OFIL, como Organización, tal y como se contempla en sus Estatutos podrían resumirse en: promover el desarrollo de la profesión farmacéutica y su actualización permanente al servicio de la sociedad a través del intercambio de conocimientos y experiencias. La revista de OFIL (nuestra revista) debe ser uno de los elementos clave para conseguir acercarnos a ese objetivo. Estamos convencidos que la mejor forma de contribuir al desarrollo de la profesión farmacéutica y al servicio de nuestras comunidades es hacer, pero además es necesario documentar y comunicar lo que hacemos para que sirva de punto de partida o de respaldo a nuestras propuestas de mejora de las actividades y servicios que prestamos.

Por ello, en nuestra calidad de director y subdirector hacemos una llamada a todos los miembros de OFIL a comunicar sus experiencias y su actividad investigadora diaria a través de nuestra revista. Vuestros trabajos, que plasman el esfuerzo diario de los farmacéuticos en los diversos ámbitos profesionales, son el verdadero motor de la misma. Por parte del equipo directivo, además de continuar con la consolidación de la revista, nuestra principal meta es lograr indexar la revista en alguna base bibliográfica de prestigio y, con ello, incrementar

DR. ISMAEL ESCOBAR RODRÍGUEZ
Director de la Revista de O.F.I.L.

DR. PEDRO AMARILES MUÑOZ
Subdirector de la Revista de O.F.I.L.

su difusión y reconocimiento académico y científico de los trabajos publicados en la misma.

Finalmente, aprovechamos para hacer una moción de reconocimiento y agradecimiento a todos y cada uno los anteriores directores de nuestra Revista. Su generoso esfuerzo y altruista dedicación han convertido a la misma en un excelente vehículo de comunicación científica entre numerosos profesionales farmacéuticos de todo el ámbito latinoamericano. En nuestras manos está continuar fortaleciendo esta publicación y convertirla en referencia en nuestro ámbito profesional en toda Latinoamérica.

La revista es vuestra. Esperamos vuestros trabajos.